
Аналіз опитування студентів ОР «Бакалавр», ОР «Магістр» щодо 

заходів, які би  сприяли покращенню якості освіти 

 

Сектором внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності у 

Косівському державному інституті декоративного мистецтва  було здійснено 

опитування здобувачів ОР «Бакалавр» та ОР «Магістр».  В ньому взяли участь 45,8 

% студентів, які навчаються на ОП «ДМ»; 87,5% здобувачів, що навчаються на ОП 

«Станковий і монументальний живопис»; 97,2% студентів, які навчаються на ОП 

«Графічний дизайн» і 90,9% студентів, які навчаються на ОП «Дизайн одягу 

(взуття)» ОР «Бакалавр».  Також в опитуванні взяли участь 55,6% здобувачів 

другого освітнього рівня «Магістр» ОП «Декоративне мистецтво». 

 У ході опитування респондентів просили  відповісти на запитання «Що би 

Ви обрали для покращення якості освіти?». Здобувачі мали можливість обирати 

кілька варіантів відповідей. 

70% опитаних для покращення якості освіти обрали «Навчальні екскурсії»;  

45%  вказали на необхідність проведення «Заходів щодо особистісного 

зростання»; 

39% –обрали «Участь у конкурсах, фестивалях, виставках» 

36% респондентів відзначили «Лекції вузькопрофільних спеціалістів, як такі, 

що сприяють покращенню якості освіти»; 

26%  відзначили «Дотримання принципів академічної доброчесності» як 

таке, що сприяє покращенню якості освіти; 

24% опитаних вважають, що важливим чинником покращення якості освіти 

є  «Участь у програмі академічної мобільності»; 

15% респондентів вважають, що «посилення навчальної дисципліни» може 

суттєво вплинути на покращення якості навчання. 

Окрім того було відзначено, що важливим чинником покращення якості 

освіти є компетентність викладачів. Запропоновано використовувати більш 

структурований підхід до викладання тем та завдань, використовувати проміжне 

оцінювання етапів роботи, збільшити кількість проєктів (менших за об’ємом), що 

виконуються за семестр з тим, щоб мати можливість спробувати більше різних 

засобів вираження. Серед пропозицій прозвучали побажання  покращити робочі 

місця в аудиторіях та організовувати більше лекцій, зустрічей із професіоналами 

нашої сфери. 

 

 

 


